
Green4olve
GREEN CITIES WITH SMART CITIZENS

A Greenvolve - Green Cities with
Smart Citizens projekt célja, hogy a
zöld városokhoz kapcsolódó ismere-
teket ötvözze az aktív állampolgárság
kompetenciáival. Két fő elemre épül: 
1) Zöld város elemek és 
2) Társadalmi konzultációk és az
állampolgárok bevonása egyéb mó-
don. Szeretnénk a 18-65 év közötti
állampolgárokat felkészíteni, hogy
képesek legyenek hatékonyan
formálni a városukat, valamint fel-
hívjuk a figyelmüket, hogyan tud-
nak felelősen részt venni a döntés-
hozatalban, amely közvetlenül
érinti őket. 

A tájékozott és nyitott városlakók
sikeresen vehetnek részt a helyi
döntéshozatalban, és így hozzá-
járulhatnak egy zöldebb, tisztább
és egészségesebb környezethez,
környékhez és városhoz. 

Úgy véljük, NINCS ZÖLD VÁROS
OKOS ÁLLAMPOLGÁROK NÉLKÜL.

A zöld városokhoz kapcsolódó ismere-
tek és az aktív állampolgárság kompe-
tenciáinak ötvözése érdekében a part-
nerség kifejleszt egy kézikönyvet, egy
eszköztárat, két adatbázist és egy online
tanulási platformot a célcsoport támo-
gatására.

A Greenvolve partnerséget 6 szerve-
zet alkotja Magyarországról, Lettország-
ból, Olaszországból, Spanyolországból,
Görögországból és Máltáról: CAM Con-
sulting (Kecskemét, Magyarország),
KULDIGAS NOVADA PASVALDIBA (Kul-
diga, Lettország), COMUNE DI MAN-
TOVA (Mantova, Olaszország), DIPUTA-
CION PROVINCIAL DE GRANADA (Gra-
nada, Spanyolország), RESEARCH INNO-
VATION AND DEVELOPMENT LAB-Read-
Lab (Trikala, Görögország), PROJECTS IN
MOTION-PIM (Mosta, Málta).

A "Green Cities with Smart Citizens"
(Greenvolve) egy kétéves (2021.12.01. -
2023.11.30.), európai uniós támoga-
tással megvalósuló Erasmus+ felnőtt ta-
nulási projekt. (Projektazonosító: 2021-
1-HU01-KA220-ADU-000033719).

1. sajtóközlemény: 
Projektindítás

Press
Release



A projekt indítása
A koronavírus-járvány miatt 
az első partnertalálkozó 
virtuálisan került megrendezésre
a MS Teams platformon 2022. 
január 25-én. 

A partnerség az online projekindítón látott neki a pro-
jekttevékenységek megkezdésének. 

A partnerek áttekintették a projektcélokat, a várható ered-
ményeket, valamint a partnerek közötti feladatmegosztást és
az első lépéseket. Ezek alapján elkezdődhetett a munka a
zöld város elemek kézikönyvén, amely az első projektered-
mény lesz három tevékenység megvalósításán keresztül: 
A1 - Módszertan kidolgozása, 
A2 - A kézikönyv kidolgozása, 
A3 - A kézikönyv validálása, beleértve egy közös képzési ese-
ményt a partnerek szakértői között. 
A második virtuális Greenvolve partnertalálkozó 2022. április 4-
én került megrendezésre, ahol az A1 módszertan véglegesítésre
került. A partnerek egyeztettek a következő szakasz, a kézikönyv
kidolgozásának feladatairól és a munkamegosztásról. A Green-
volve projekt 68 zöld város elemet fog bemutatni a kézikönyv-
ben.

A következő Greenvolve partnertalálkozó 2022. június 3-án,
Athénban lesz megtartva.

Mit szeretnénk elérni? Főbb céljaink:
n Felkészíteni a polgárokat arra, hogy bármilyen formában részt tudjanak venni a polgári 

szerepvállalásban, amely a zöldebb várossal kapcsolatos kérdésekre összpontosít,
n Vizualizált felnőttoktatási anyagok létrehozása a „zöld város elemeiről”, beleértve 

a fenntartható, intelligens és innovatív megoldásokat a különböző városi rendszerekben, 
amelyek hatással vannak az éghajlatra, a környezetre, a biológiai sokféleségre, valamint 
a polgárok egészségére és jólétére,

n Felnőttoktatási eszköztár létrehozásával erősíteni az állampolgárok személyes készségeit,
hogy részt vehessenek különböző típusú nyilvános konzultációkban,

n Egy online tanulási platform létrehozása a zöld városról és az aktív állampolgárságról 
megszerzett tudás átfogó beépítése és a célközönség jobb megértésének elősegítése 
érdekében.



Hol találhat meg minket?
Elindult a projekthonlapunk, 

amely elérhető magyar, angol, lett, spanyol, olasz és görög nyelven.

Látogassa meg honlapunkat Ön is, és tudjon meg többet a Greenvolve projektről!
https://greenvolve-project.eu/

Aktuális információkért kövesse 
a Greenvolve projekt 

Facebook és LinkedIn oldalát!
https://www.linkedin.com/in/greenvolve-green-cities-with-smart-citizens-726665237/

https://www.facebook.com/GreenvolveProjectEU

Green4olve
GREEN CITIES WITH SMART CITIZENS

The European Commission support for the production of this publication does not constitute an
endorsement of the contents which reflects the views only of the authors, and the Commission
cannot be held responsible for any use which may be made of the information contained therein. 

www.greenvolve-project.eu
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